

## CURIOZITĂȚI



# Robert Wadlow,

Născut la 22 februarie 1918 la Alton în Illinois, Statele Unite, Robert Wadlow cântărea, când a venit pe lume avea 4 kg. Curând, la șase luni de viață cântarul arăta că bebelușul acumulase deja încă 10 kg. Și ritmul s-a păstrat, astfel că la 18 luni, ajunsese la 28 kg. Creșterea sa a continuat, iar la 8 ani măsura 1,87m și cântărea 90 kg. Pentru hainele sale, Robert avea nevoie de trei ori mai mult material decât ar fi fost normal și purta încălțăminte cu numărul 70 (tală 37 în SUA). Fiecare pereche de încălțăminte era făcută la comandă și costa foarte mult, 30 de dolari perechea, bani mulți pentru acea vreme. Când avea 20 de ani, o firmă de încălțăminte, "International Shoe Company" i-a propus să-i furnizeze încălțăminte, în schimbul folosirii imaginii lui. Pentru promovarea imaginii firmei, Robert a trebuit să viziteze 41 de state din SUA și să se întâlnească cu peste 800 de persoane. Tatăl lui a fost nevoit să-și modifice mașina, pentru ca Robert să poată încăpea în ea și să călătorească cât de cât comod, dar cu picioarele îndoite. În 1937 a bătut recordul mondial, depășind 2,54 m, performanță deținută până atunci de un irlandez decedat în 1877. Ajungea ușor la vârful unui semafor de circulație și când i se luau măsurile pentru haine, nu prea ajungea un metru dublu! Nu era o surpriză, fiindcă la 12 ani, când se înscrișese într-o tabără de cer-cetași, fiind măsurat, avea 2,17 m; la 14 ani - 2,24 m, iar la 21 ani - 1,75 m. A mai crescut de atunci cu jumătate de metru. Culmea este că cei din familia sa erau absolut normali: tatăl avea 1,85 m, iar frații lui Robert tot cam așa. Priviți-l pe gigant și observați-i și mâinile! La unele din aparițiile publice ale sale, atrăgea mai mult public decât Chavez, iar relația cu o fată care-i plăcea nu era ușor de gestionat. Cu toate acestea, uriașul nu s-a putut plânge că n-a avut succes la tinerele din jurul său. A murit foarte tânăr, la 32 de ani, iar mormântul său din orașul natal este ca și imaginea sa: cea mai înaltă piatră tombală ... Memorialul Robert Wadlow a fost ridicat în 1985 pe bulevardul College din Alton-Illinois.

